
 

 

Κριτήρια Επιλογής φοιτητών μέσω του προγράμματος ΕΣΠΑ 

Τα κριτήρια επιλογής φοιτητών για ένταξη στο πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Τ.Ε.Ι. 

Στερεάς Ελλάδας μέσω προγράμματος ΕΣΠΑ είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα https://praktiki.teiste.gr/?page_id=13135 

 

1. Τμήμα Δασοπονίας & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος 

Τα κριτήρια που όρισε η γενική συνέλευση του τμήματος Δασοπονίας & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος για την 

ένταξη των φοιτητών στο πρόγραμμα ΕΣΠΑ για την πραγματοποίηση της πρακτικής του άσκησης είναι τα ακόλουθα: 

 1. Κριτήρια αποδοχής στο πρόγραμμα: ο Μέσος όρος (Μ.Ο.) της βαθμολογίας των υποψηφίων  

2. Κριτήρια τοποθέτησης των υποψηφίων σε συγκεκριμένο φορέα κατά σειρά: α) οι προτιμήσεις των υποψηφίων β) η 

εντοπιότητα γ) ο Μ.Ο. της βαθμολογίας  

 

Σε περίπτωση που ο αριθμός αιτήσεων ξεπεράσει τις εγκεκριμένες θέσεις ανά Τμήμα, (βλ. εγκεκριμένες θέσεις ανά 

τμήμα) θα υπάρξουν κριτήρια αξιολόγησης. 

 Σε περίπτωση που δεν καλυφθούν οι προβλεπόμενες θέσεις ανά Τμήμα, εντός της προθεσμίας, οι εναπομένουσες 

κενές θέσεις θα καλυφθούν από τα άλλα Τμήματα του ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας. 

2. Τμήμα ΔΟΕΠΤΜ 

Τα κριτήρια που όρισε η γενική συνέλευση του τμήματος Διοίκησης, Οικονομίας & Επικοινωνίας Πολιτιστικών & 

Τουριστικών Μονάδων (ΔΟΕΠΤΜ) για την ένταξη των φοιτητών στο πρόγραμμα ΕΣΠΑ για την πραγματοποίηση της 

πρακτικής του άσκησης είναι τα ακόλουθα: 

 

Σε περίπτωση που ο αριθμός αιτήσεων ξεπερνά τις εγκεκριμένες θέσεις ανά Τμήμα, (βλ. εγκεκριμένες θέσεις ανά 

τμήμα) τότε μόνο θα τηρούνται κριτήρια αξιολόγησης.  

Επίσης, σε περίπτωση που δεν καλυφθούν οι προβλεπόμενες θέσεις ανά Τμήμα, εντός της προθεσμίας, οι 

εναπομένουσες κενές θέσεις θα καλυφθούν από τα άλλα Τμήματα του ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας. 

https://praktiki.teiste.gr/?page_id=13135


 

 

 

3. Τμήμα Διοίκηση Συστημάτων Εφοδιασμού 

Τα κριτήρια που όρισε η γενική συνέλευση του τμήματος Διοίκησης Συστημάτων και Εφοδιασμού για την 

ένταξη των φοιτητών στο πρόγραμμα ΕΣΠΑ για την πραγματοποίηση της πρακτικής του άσκησης είναι τα 

ακόλουθα: 

 

Τα ανωτέρω κριτήρια εφαρμόζονται στην περίπτωση που ο αριθμός των αιτήσεων για πρακτική άσκηση μέσω 

προγράμματος ΕΣΠΑ υπερβαίνει τον αριθμό των εγκεκριμένων θέσεων. 

 Σε αντίθετη περίπτωση επιλέγονται όλοι οι φοιτητές ανεξαρτήτων κριτηρίων. Σε περίπτωση ισοβαθμίας και 

στον μέσο όρο επίδοσης στα μαθήματα ειδικότητας γίνεται κλήρωση. 

 Επίσης, σε περίπτωση που δεν καλυφθούν οι προβλεπόμενες θέσεις ανά Τμήμα, εντός της προθεσμίας, οι 

εναπομένουσες κενές θέσεις θα καλυφθούν από τα άλλα Τμήματα του ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας 


